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2006年10月高等教育自学考试福建省统一命题考试

土建工程计量试卷

(课程代码6964)

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

1．室内楼梯外挑休息平台的建筑面积是

A.按全面积计算

B.按一半面积计算

C.按1／3面积计算

D.不算

2．6层住宅的管道井内净尺寸为O.3×O.4m，该部分的建筑面积应为

A.O.12m2

B.O.72m2

C.O.06m2

D.0.36m2
3．平整场地是指建筑物场地挖、填及找平厚度在±      内的土方。

A.10mm

B.20mm

C.30mm

D.40mm[[微信公众号：ikaoti]
4．土石方(挖、运)体积，除特殊说明外，均以       计算
A.自然方体积

B.虚方体积

C.夯实后的体积

D.松填体积

5．某桩基工程采用锤击预制方桩，断面为350×350mm，设计桩长18m，分三节预制，每节6m，施工中有一方桩在施打第三节桩时只入土4m，则该根桩的打桩工程量为

A.1.96m3

B.2.02m3

C.2.27m3

D.2.21m3
6．框架结构的框架间墙其高度按        计算。

A.层高扣除结构层平均厚度80mm

B.净高

C.天棚底再加100mm

D.屋架下弦底另加200mm

7．某工程钢筋砼带型基础，基础和墙体使用不同材料，基础面标高为-0.3m，室外地坪标高为-0.15m，室内地坪为±0.000，则基础与墙身分界线为

A.-O.3m

B.-O.15m

C.±O.000

D.-O.2m

8．计算框架结构柱的砼和模板工程量时，柱高按        计算

A.砼和模板均算至上层楼板上表面

B.砼和模板均算至上层楼板板底

C.砼算至上层楼板上表面，模板算至上层楼板的梁底

D.砼算至上层楼板上表面，模板算至上层楼板的板底
9．门窗过梁模板按        计算。

A.砼接触面积

B.中心线长度乘侧模净高

C.中心线长度乘净高加底模面积

D.底面侧面展开乘长度

10．现浇钢筋混凝土楼梯的工程量应按设计图示尺寸

A.以体积计算，不扣除宽度小于500mm的楼梯井[[微信公众号：ikaoti]
B.以体积计算，扣除宽度小于500mm的楼梯井

C.以水平投影面积计算，不扣除宽度小于500mm的楼梯井

D.以水平投影面积计算，扣除宽度小于500mm的楼梯井

11．某建筑物内墙的砌筑高度为4m，则其砌筑脚手架工程量应按     计算。

A.里脚手架

B.双排脚手架

C.满堂脚手架

D.单排脚手架

12．计算楼地面的整体面层、找平层时，应扣除

A.柱[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.附墙烟囱

C.间壁墙

D.地沟

13．下列各选项中，说法不正确的是

A.内墙抹灰面积应扣除门窗洞口所占的面积

B.内墙面抹灰，内墙垛和附墙柱的侧壁抹灰面积并入相应的墙面

C.内墙面抹灰时，应扣除墙裙所占的面积

D.内墙抹灰时，应扣除踢脚线所占的面积

14．墙面与地面交接处的防水层，当高度在   mm以内时，按展开面积并人地面工程量计算。

A.250

B.500

C.300

D.150

15．外墙面抹灰面积，按投影面积以平方米计算，不应扣除

A.外墙门窗洞口

B.外墙裙

C.O.3m2以内的孔洞

D.附墙柱侧面

16．屋面找平层的工程量按           计算。

A.墙中心线面积

B.墙中心线面积乘1.075系数

C.实铺面积

D.实铺面积乘1.075系数

17．其他金属面油漆工程量按          计算

A.吨

B.米

C.面积

D.体积

18．现浇钢筋砼墙，按墙结构长度乘以高度以面积计算，套用相应高度的[最新年份咨询qq593777558]
A.单排脚手架[最新年份咨询qq593777558]
B.双排脚手架

C.满堂脚手架

D.水平防护架

19．大型机械进退场的费用按         计算。

A.台次

B.距离

C.天数

D.座

20．某工程大厅吊顶离为6.8m，则吊顶装饰满堂脚手架增加层个数为

A.1个[最新年份咨询qq593777558]
B.2个

C.3个

D.4个

二、判断题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

对的在括号内写“对”，错的在括号内写“错”，其他任何形式均不给分

21．管道井应该按建筑物的自然层计算建筑面积。

22．层高小于2.2m(不含2.2m)的楼层和部位不能计算建筑面积。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
23．人工挖淤泥定额按深度4m以内考虑垂直运输费，实际超过4m按4m考虑。

24．人工挖孔灌注砼桩定额已综合扩孔土方与护壁砼量。

25．计算砖砌女儿墙工程量时，要扣除墙体中构造柱体积。

26．砼板的厚度超过120mm的，要计算模板超厚支撑增加费。

27．地圈粱和基础粱的长度按中心线长度计算。
28．屋面的隔热层按图纸所示实铺面积计算。

29．台阶装饰面层按展开面积以平方米计算。

30．单层木门的油漆工程量按双面洞口面积计算。

三、计算题(本大题共4小题，第3l小题5分，第32、33小题各10分，第34小题15分，共40分)

31．某住宅总建筑面积有2300平方米，结算后土建造价为175万，水电造价为32万，试计算该住宅单方造价。
32．某工程框架梁有6根，每根梁下部设有直径18mm的锰钢通长钢筋三根，每根16m，每根梁采用8mm直径的圆钢做箍筋，箍筋均为100mm，布箍范圈为15m，单个箍筋长度为1.2m，试根据定额的计算规则计算钢筋抽筋用量。
33．某承包商要对工程开挖基础土方项目进行报价，业主提洪的清单工程量为2753m3，根据现场情况有以下三种可行的施工方案及相应开挖的土方量，若经市场调查并综合企业自身情况，开挖土方单价为38元／m3，试计算有望中标的投标报价方案。

方案一：四面放坡的土方量3394.45m3
方案二：按现场试挖后四面放坡的土方量3083.36m3[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
方案三：按现场试挖后不致土壤滑坡的方案开挖的土方量2973.24m3
34．工程为砼有梁板框架结构住宅，原设计底层柱从基础上表面到上层板面高5.2m，有梁板板厚1OOmm，因工程地基变化较大，致使桩顶标高普遍比设计标高低O.5m，设计要求降低桩承台，相应加长底层柱，其余不变(包括桩承台)，计算的有关数据如下：

1)柱断面600mm*600mm，共计48根；

2)原有梁板模板工程量12313m2；

试计算工程变更后柱、有梁板模板的工程量，并叙述因工程地基变化将增加工程造价的内容(或项目)。
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